REGISTRO GENERALE DELLE DETERMINAZIONI N°

192

DEL

28/06/2019

AREA AMMINISTRATIVA - FINANZIARIA

SERVIZIO: SOCIO - CULTURALE

ORIGINALE/COPIA

DETERMINAZIONE N. 75 Del 28 Giugno 2019

OGGETTO:

PROGETTO "IL PONTE ROMANO SUL SAVUTO". LIQUIDAZIONE A SALDO DELLE SPETTANZE ALL'ASS.NE "LA VIA POPILIA" A CONCLUSIONE DELL'EVENTO-CIG: **Z8428505ED-CUP: H35D19000020002**

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Vista la propria determinazione n. 48 del 08/05/2019 ad oggetto "Progetto "Il Ponte Romano sul Savuto" affidamento all'associazione "la Via Popilia" per la gestione e la fornitura/prestazioni di determinati servizi";

Visto l'art. 107 e l'art. 109, comma 2, del Decreto Legislativo 18 Agosto 2000, n. 267 e successive modificazioni, recante il Testo Unico delle leggi sull'Ordinamento degli Enti Locali (T.U.E.L.);

Visto che la Regione Calabria, ha già accreditato a questo Ente il 70% sul finanziamento concesso di €. 20.000,00-;

Visti i versamenti effettuati dagli Sponsor (n. 03-) che hanno partecipato all'evento per complessivi €. 5.000,00-;

Preso atto della Convenzione sottoscritta tra la Regione Calabria, Dipartimento n. 13 Istruzione e Cultura ed il Comune di Scigliano, in fase di registrazione, del 03/05/2019, dove vengono esplicitati, tra gli altri, i seguenti articoli: art. 5) obblighi del beneficiario, art. 6 finanziamento e modalità di pagamento, art. 7 rendicontazione;

Vista la relazione a consuntivo, per l'evento "Il Ponte Romano sul Savuto", presentata dall'Associazione "La Via Popilia" in data 19/06/2019, Protocollo n. 062 ed acquisita in pari data al Protocollo dell'Ente al n. 2054;

Accertata la veridicità è la congruità di quanto dichiarato nella suddetta relazione conclusiva dall'Associazione "La Via Popilia" per l'espletamento dei servizi previsti nel Progetto e stabiliti con la determinazione n. 48 del 08/05/2019, quindi meritevole di approvazione;

Considerato che la spesa per l'organizzazione e la prestazione dei servizi anzi detti è pari ad un importo di € 24.660,00, comprensivo di IVA, laddove dovuta;

Visto che con mandato n. 492 del 13/05/2019 è stato liquidato dall'Associazione "La Via Popilia" la somma di 5.000,00- quale acconto per le spese di avvio del Progetto;

Considerato che a saldo delle prestazioni occorre liquidare all'Associazione "La Via Popilia" la restante somma di €. 19.660,00, da imputare sul Cap. 1042 del bilancio c.e., all'uopo istituito e sufficientemente disponibile;

DATO ATTO ai sensi dell'art. 147 bis comma 1 del Decreto Legislativo n. 267/2000, della regolarità tecnica del presente provvedimento in ordine alla legittimità e correttezza dell'azione amministrativa, e della regolarità contabile e copertura della spesa impegnata il cui parere favorevole è reso unitamente alla sottoscrizione del presente provvedimento;

DATO ATTO del rispetto delle disposizioni di cui all'art. 3 del D. Lgs. n. 136 del 13.08.2010;

VISTO il T. U. E. L. N°. 267/2000 e s.m.i.;

VISTO il D. Lgs. n. 50 del 18.04.2016;

DETERMINA

La narrativa è parte integrante e sostanziale della presente determinazione;

- 1. Di approvare, come approva, la relazione a consuntivo, per l'evento "Il Ponte Romano sul Savuto", presentata dall'Associazione "La Via Popilia" in data 19/06/2019, Protocollo n. 062 ed acquisita in pari data al Protocollo dell'Ente al n. 2054.
- 2. Di liquidare all'Associazione "La Via Popilia" con sede in Rende alla Contrada Lecco snc, − C.F. 98113480788 l'importo di € 19.660.00, a titolo di saldo, per l'organizzazione e la prestazione dei servizi dell'evento "Il Ponte Romano sul Savuto", da imputare sul Cap. 1042 del bilancio c.e., all'uopo istituito, sufficientemente disponibile.
- 3. Di dare atto che sarà cura dell'Associazione "La Via Popilia" di produrre a questo Settore dettagliato e puntuale rendicontazione di tutte le spese sostenute per l'evento "il Ponte Romano sul Savuto" corredata dalle pezze giustificative della spesa, da inoltrare successivamente alla Regione Calabria, Dipartimento n. 13 Istruzione e Cultura per l'accredito del saldo del contributo/finanziamento concesso al Comune di Scigliano.
- 4. Di trasmettere il presente atto al servizio Finanziario per la registrazione nelle scritture contabili di questa Amministrazione;
- 5. Di pubblicare il presente atto all'albo Pretorio del Comune di Scigliano (CS).

Di Dare atto, ai sensi dell'art. 147 bis comma 1 del Decreto Legislativo n. 267/2000, della regolarità tecnica del presente provvedimento in ordine alla legittimità e correttezza dell'azione amministrativa, e della regolarità contabile e copertura della spesa impegnata il cui parere favorevole è reso unitamente alla sottoscrizione del presente provvedimento;

Di Dare atto del rispetto delle disposizioni di cui all'art. 3 del D. Lgs. n. 136 del 13.08.2010.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO (F.to Geom. Carmine LIGOTTI)

VISTO DI REGOLARITA' CONTABILE (attestante la copertura finanziaria)

(art. 49 T.U.E.L. approvato con D. L.gs n° 267/2000)